

## 命悬一线 修大法获新生

白血病（血癌）不象肿瘤那样可以切除掉。血液换了以后，它虽然可以再生，但再生出来的血液还是不正常的。因而，血液病在医学上根本就没有根除的可能。血癌患者往往陷入绝望和痛苦之中。

但是，有一些罹患血癌的病患，因缘际会，修炼法轮大法之后，得以绝处逢生；或有些患者诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言而奇迹痊愈。愿被病痛逼到绝路上的朋友，能受益于这些血癌患者绝处逢生的真实经历，给自己的人生重启希望的大门。

### 无神论 是绝路

在中共不断发动运动的那些年代里，我被现实打造得性格刚烈，狂妄自大；对妻子横眉怒对，动辄就打。妻子的牙齿都被我经常拳打掌扇，致使妻子满口牙齿都晃动了。

20 多年前，妻子因患子宫肌瘤，长时间流血不止，求医无果后走入法轮大法修炼，妻子修炼后无病一身轻，温柔善良，不与我计较。当时我虽看在眼里，却受无神论的毒害对此神奇功效仍嗤之以鼻！在中共发动迫害法轮大法的日子里，我更是在中共谎言的洗脑与狂傲自大中膨胀，撕过大法书，骂过大法，对大法和大法师父的不敬，为自己造下了天大的罪业。无神论，让我不信神，走上了绝路。

### 信谎言 命垂危

善恶有报，此话真实不虚。几年后，我的身体开始抱恙，各种顽疾缠身，直到 2022 年，经历长达 10 个月整夜难眠的痛苦煎熬，让我对人生了无生趣，不仅如此，同时还患上肾结石、膀胱结石、脾大等各种疾病，肚子肿胀得像女人孕期 7 个月的样子，臃肿不堪，伴有呼吸障碍，头晕耳“木”，膝盖以下浮肿得无法独自行走。古有云：“男怕穿靴，女怕戴帽”（是指浮肿的程度）过去老年人都知道，这无疑是在来取命的啊！更可怕的是，

去医院检查数据显示：白细胞高得是正常指标的 100 倍，血红蛋白低至正常值的 1/3，医生诊断为白血病（血癌），检查血项时两名护士抽了好几次才抽出一小管血，被告知随时都有生命危险，仅住院一天就被下了逐客令，称本医院治不了你这个病，另觅高明吧。

当时我心灰意冷，开始后悔了：之前妻子与我的百般劝善，我就是充耳不闻。如今命悬一线了，我只好让修炼法轮大法多年的妹妹下载歌曲，以听歌曲来打发整夜痛苦中的无眠。

### 明真相 获新生

妹妹惊喜，可有机会劝我了，就拿来大法音乐《普度》《济世》，当晚听完，我就踏实入睡 3 个小时。从此诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，并声明退出团、队，并严正声明以前对大法的一切不利言行一律作废，以后支持大法。

第二天我就开始拜读《转法轮》（法轮大法主要著作），当天身体就得到了净化，腿部很快消肿，陆续几天，开始下排多个沙粒状的肾结石及膀胱结石。这神奇，令我惊醒和折服，打开了我尘封已久的心境和固执己见的精神枷锁，我亲身体会了大法的超常，明白了人来到世间是为了返本归真。

在我读《转法轮》第二讲“关



于天目的问题”时，大法师父就让我看到了在两眉之间有个大眼睛，的确真实存在的啊！同时还明显感到在身体疼痛的多个部位有大小法轮在旋转，旋转过的地方就特别舒服，我真切地感受到了大法师父在给我调整身体。

之后我两次去医院检查血项，白细胞都直线下降，血红蛋白一路飙升，各项指标趋于正常值，大法的超常与神奇在我身上展现，令我惊叹不已！

\*\*\*\*\*

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界 100 多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成 40 多种文字，可在网络上免费下载。◇

# 甘肃省兰州监狱刁难、阻挠律师及家人会见王立群

【明慧网】甘肃庆阳市庆城县法轮功学员王立群，二零一五年七月控告迫害恶首江泽民后，被迫流离失所，二零二二年十月十九日被庆城县国保绑架构陷，二零二三年二月二十七日遭非法庭审，被非法判刑十二年。他提起上诉，被庆阳市中级法院非法维持原判，同年四月二十九日被劫持到甘肃省兰州监狱遭受迫害。

王立群被庆城看守所劫持至兰州监狱的第二天，他家人（儿子和女儿）就去该监狱要求会见。狱政管理科警察说不转化不让会见，问什么时候可以会见，几个警察说得三个月，半年，或者一年，等他转化之后才可以，让等通知。后来有位自称邪教科长的人，问家人对王立群炼法轮功怎么看，在什么单位工作等等，家属反问与会见有什么关系。这实际上是邪科长问他家人是不是炼法轮功，这是第一次直接剥夺了王立群的会见权。

五月二十七日下午三时左右，家人和律师一同来到监狱，要求会见。警察接待了他们，一开始态度还比较好，却反复验证律师的身份，当面给律所打电话，确认是否有此人。然后拿着律师的资料去申请，大约十几分钟，回来说请示过领导不能会见。理由是王立群才被送到这里，还在思想改造，没有转化就不能见家人（因为律师是王立群本人在看守所关押时就要求委托的，并且确认自己要提起申诉，并签了委托书）。律师告知，如果不按法律法规办事，就去监狱管理局投诉。

当即联系省监狱管理局，回答说可以向驻所检察处反映。刚返回来，会见接待处要找律师，一位自称狱警的警察，拿了一张王立群写的不愿意会见律师的声明，说王立群现在不愿意会见律师，并且放弃申诉。

律师当场质疑王立群写的声明的真实性，怀疑他本人是受到胁迫

才写的。这时那位警狱突然怒气冲冲，要告律师诽谤他，这时一群狱警围攻上来，要求家人拿出身份证，验证身份，不然立刻从办公室出去。他们查验身份证之后，又要无赖地说，现在不接待了。律师和家人就到驻所检察办公室反映此情况，检察官听完后，要求律师写个情况说明材料，留下联系方式，表示核实情况，再给予答复。

五月二十八日上午九点左右，律师他们再次来到监狱，驻所检察官说，监狱做法符合相关规定，所以不能会见，第二次剥夺了王立群的会见权。这时，前一天接待的狱警，又拿出与前一天王立群不同的所谓声明：他本人放弃申诉，没必要再见律师。律师又问狱警，什么时候可以会见，他们说必须转化之后，等监狱通知。律师严正地说，你们不按法律办事，那我只能去找监狱管理局反映。这明明是该监狱在知法犯法，威逼王写的假声明。从冤判之日起，王一直在申诉，怎么在这里会突然放弃申诉权？！

上午十点左右，律师他们到甘肃监狱管理局，信访办人员接待，记录了情况，表示向监狱了解了解。律师又向监狱管理处反映情况，该处长联系监狱，说协调这个事，让律师和家属先回去耐心等待一下。大约下午三点，信访办打电话，说可以在会见日带上亲属关系证明，去会见。

六月八日是兰州监狱七监区的会见日。律师陪同王立群女儿去，但会见大厅以她开的亲属证明不合格为由不让见。说必须是当地派出所开的才行，王立群女儿不知道这个情况，拿的是村委会开的。但律师说，第一次去监狱已经看过所有手续了，也没有告诉证明不符合规定，现在说不行是故意刁难。狱警又说亲属证明上，必须写去的亲属不炼法轮功，否则还是不让会见。

这是第三次在故意刁难，阻挠，并剥夺了王立群的会见权。庆

阳市距兰州往返一千一百多千米，让他们空跑几趟，加上食宿费，花去好几千元。这就是中共恶党所吹嘘的一切为了人民的做派，其实他们每时每刻都在残害人民。

六月十五日，王的家人十点左右到监狱会见大厅，警察查看了证件和证明，说可以给办会见证。又给监区打电话，监区说今天会见不了，他就不给办了。后来听说和省监狱管理局协调过，说那就先给办上。后又说各种不能会见的理由：因为王立群是法轮功案件，需要邪教科和狱政科领导审批，领导今天都不上班等等，设置重重障碍。实际上是想敲诈一些财物，不给好处不办事是恶党公职人员的通病。

家人又联系了监狱管理局那位处长，他表示协调。中午时，监狱一位郑姓领导电话答复，下午两点半就可以正常会见，说七监区的大队长姓魏，已经打过招呼了，到时过去就可以。

下午两点半，他们提前来到了会见地，大厅警察见王的家人来了，问他们咋还没回去，家属表示协调好了。警察很质疑，经过几通电话确认，才办理会见手续，大约过了半个小时，终于正常会见。

会见全程监控，只有十分钟，王立群边上一左一右，坐着两个犯人，这是监狱安排的包夹，每天二十四小时在监控着王的一举一动，随时可以打骂、体罚，甚至施暴，非常恐怖，这就是恶党标榜的人性化管理的残酷现实。

王立群，汉族，61岁，庆阳市庆城县驿马镇个体户。一九九四年开始修炼法轮功后，身体健康，道德升华。他按真、善、忍标准严格要求自己，做生意从不偷工减料，不掺杂使假，经常助人为乐，济困帮贫，口碑很好，他被个体协会选为会长、工商联副会长等，连年被评为五星级个体户。◇

